

Rawicz dnia 30.10.2017r.

NLO-3822-05/PN/17

*Do wiadomości  
Wszyscy Wykonawcy*

***Dotyczy: Wykonania okresowych przeglądów technicznych oraz naprawy sprzętu medycznego dla Szpitala Powiatowego w Rawiczu Sp. z o.o.***

Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z o.o. w odpowiedzi na zapytania Wykonawców udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie z pakietu nr 1 pozycji nr 1 i 2 do osobnego pakietu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie z pakietu nr 7 pozycji nr 5 do osobnego pakietu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie z pakietu nr 8 pozycji nr 1, 2, 3, 26 i 27 do osobnego pakietu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Specjalista ds. analiz  
techniczno-ekonomicznych  
*Marta Czerwińska*  
Marta Czerwińska